



DKP/1092/2019/MPK

Gdańsk, dnia 08.11.2019r.

**Dotyczy inwestycji pod nazwą: „Budowa budynku warsztatowego przy Zespole Szkół Architektury Krajobrazu i Handlowo – Usługowych w Gdańsku na potrzeby kształcenia w zawodzie technik obsługi turystycznej w branży Turystyka, sport i rekreacja oraz technik architektury krajobrazu w branży środowisko”.**

W związku z zapytaniami, jakie wpłynęły w sprawie zamówienia publicznego sygn. akt nr I/PNE/154/2019/MD Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska w trybie art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) w uzgodnieniu z Jednostką Projektową przekazuje poniższe wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Publicznego z prośbą o ich uwzględnienie przy sporządzaniu oferty przetargowej.

**Pytanie numer 52:**

Tabela elementów wynagrodzenia ryczałtowego, stanowiąca załącznik nr 2 do umowy, nie zawiera działu dotyczącego instalacji klimatyzacji. Prosimy o jednoznaczne wskazanie, w której pozycji należy ująć wycenę instalacji klimatyzacji, bądź odpowiednie przeredagowanie tabeli i jej zwrotne udostępnienie.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nową tabelę elementów wynagrodzenia ryczałtowego przekazał odpowiadając na pytanie nr 50.

**Pytanie numer 53:**

Tabela elementów wynagrodzenia ryczałtowego, stanowiąca załącznik nr 2 do umowy, nie zawiera działu dotyczącego sieci wodociągowej. Prosimy o jednoznaczne wskazanie, w której pozycji należy ująć wycenę sieci wodociągowej, bądź odpowiednie przeredagowanie tabeli i jej zwrotne udostępnienie.



Dyrekcja  
Rozbudowy  
Miasta Gdańska

**Odpowiedź:**

Zamawiający nową tabelę elementów wynagrodzenia ryczałtowego przekazał odpowiadając na pytanie nr 50.

**Pytanie numer 54:**

W nawiązaniu do udzielonej przez Zamawiającego odpowiedzi na pytanie nr 9, prosimy o jednoznaczne wskazanie, w której pozycji tabeli elementów wynagrodzenia ryczałtowego, stanowiącej załącznik nr 2 do umowy, należy ująć wycenę wymiany słupa energetycznego.

**Odpowiedź:**

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie nr. 50 przekazał nową tabelę elementów wynagrodzenia ryczałtowego. Została tam ujęta pozycja wymiana słupa wraz z oprawą.

**Pytanie numer 55:**

W nawiązaniu do udzielonej przez Zamawiającego odpowiedzi na pytanie nr 21, prosimy o potwierdzenie, że pozycję nr 1.3.3 tabeli elementów wynagrodzenia ryczałtowego, stanowiącej załącznik nr 2 do umowy, należy pozostawić pustą lub wyzerowaną.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że pozycję nr 1.3.3 została usunięta z tabeli elementów wynagrodzenia ryczałtowego, która została przekazana w odpowiedzi na pytanie nr. 50.

DYREKTOR  
Włodzimierz Narfosiwicz  
